



УКРАЇНА

Київська область

Депутат Білоцерківської міської ради VIII скликання

вул. Ярослава Мудрого, 15, м. Біла Церква, Київська область, 09107, тел. (04563) 5-32-32, тел./факс 5-11-23

З В І Т

про роботу депутата Білоцерківської міської ради VIII скликання

Мазуревича Дмитра Володимировича 2023 рік

Загальна інформація:

Депутат Білоцерківської міської ради VIII скликання;

член комісії з питань земельних відносин та земельного кадастру, планування території, будівництва, архітектури, охорони пам'яток, історичного середовища (Комісія з питань земельних відносин, містобудування та архітектури)

Член депутатської групи "Єдина громада" у Білоцерківській міській раді;

Адреса приймальні: м. Біла Церква, вул. Северина Наливайка б. 13, к. 502;

Графік прийому: третя середа місяця з 10:00 до 13:00

З початку роботи депутатського корпусу у своїй діяльності керуюсь Конституцією України, Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», «Про звернення громадян», Регламентом роботи Білоцерківської міської ради та іншими нормативно-правовими актами, що визначають діяльність депутатів та ради.

Головною рисою депутатської діяльності вважаю наявність вільного діалогу та дотримання норм закону під час прийняття всіх рішень. Відносно питань, які виносяться на розгляд сесії міської ради самостійно розглядаю проекти, працюю в комісії, займаю позицію закону і завжди віддаю пріоритет вирішенню питань життєдіяльності міста та проблемам виборців. Так само дію й відносно позиції щодо подій у державі та з приводу інших суспільно-важливих питань.

Вважаю, що особливим фактором у діяльності депутата місцевої ради є робота з виборцями незалежно від віку, релігійної приналежності, соціального походження тощо.

За звітний період проведено 20 прийомів громадян, прийнято 57 звернень від громадян з різних питань. Проводив зустрічі з мешканцями громади на території свого

виборчого округу, долучався до обговорення суспільно важливих питань які турбують мешканців громади.

Впродовж року брав участь у роботі пленарних засіданнях сесії, приймав участь у засіданнях комісії з питань земельних відносин та земельного кадастру, планування території, будівництва, архітектури, охорони пам'яток, історичного середовища.

За результатами моїх депутатських звернень виділено кошти з місцевого бюджету на реконструкцію, ремонт та асфальтування дорожнього покриття по вулиці Леваневського б.68, ремонт прибудинкової території Молодіжна б.26.

Під час прийомів громадян в приймальні, особистих звернень піднімалися питання допомоги на лікування та вирішення побутових проблем, покращення благоустрою, допомоги закладам освіти, культури, медицини інше. З депутатського фонду надано матеріальної допомоги мешканцям Білоцерківської територіальної громади на загальну суму 350000 грн.

Постійно допомагав ЗСУ, за власний кошт придбав два автомобіля для потреб військових, долучався до закупівлі дронів та інш.

Депутат
Білоцерківської міської ради

Дмитро Мазуревич